



Spolufinancováno  
Evropskou unií



OPERAČNÍ PROGRAM  
TECHNOLOGIE A APLIKACE  
PRO KONKURENCESCHOPNOST



MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA  
PLOŠTINA

## KONTROLNÍ LIST VĚCNÉHO HODNOCENÍ

Opatření SCLLD: SC 2.1.2. - Podpora vývoje, výzkumu a zavádění inovací v podnikání

Identifikace výzvy MAS: 1. VÝZVA MAS Ploština, z.s. – TAK – TECHNOLOGIE PRO MAS

Identifikace nadřazené výzvy ŘO: I. TECHNOLOGIE PRO MAS (CLLD)

Žadatel:

Datum zpracování hodnocení/datum konání Výběrové komise:

Kritéria formálních náležitostí						
Název kritéria	Hodnocení		Zdroj informací		Přidělené hodnocení (Body)	Odůvodnění hodnocení
	Popis hodnocení	Body				
Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	Žadatelé nebylo do data podání návrhu projektu na MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace ani v OP PIK ani OP TAK	2	Podnikatelský záměr; <a href="https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-ocerpani/seznamy-prijemcu">https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-ocerpani/seznamy-prijemcu</a>			
	Žadatelé bylo do data podání návrhu projektu na MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK i OP TAK.	0				
Prvožadatelé na MAS	Žadatelé nebyl do data podání návrhu projektu na MAS vydán právní akt v projektu podaném do výzvy MAS Ploština, z. s. vyhlášené v rámci SCLLD 2014-2020 ani SCLLD 2021-2027.	4	Podnikatelský záměr; <a href="http://mas.plostina.cz/">http://mas.plostina.cz/</a>			

	Žadatelé nebyl do data podání návrhu projektu na MAS vydán právní akt v projektu podaném do výzvy MAS Ploština, z. s. vyhlášené v rámci SCLLD 2021-2027.	2			
	Žadatelé byl do data podání návrhu projektu na MAS vydán právní akt v projektu podaném do výzvy MAS Ploština, z. s. vyhlášené v rámci SCLLD 2014-2020 i 2021-2027.	0			
<b>Finanční náročnost projektu</b>	Návrh projektu požaduje dotaci 820 000 Kč (včetně) a méně.	2	Podnikatelský záměr		
	Návrh projektu požaduje dotaci vyšší než 820 000 Kč.	0			
<b>Sídlo a nebo provozovna žadatele na území MAS</b>	Žadatel má ke dni podání návrhu projektu na MAS na území MAS sídlo, provozovnu, sídlo a provozovnu	2	Informace z veřejně dostupných zdrojů - RES		
	Žadatel nemá ke dni podání návrhu projektu na MAS na území MAS sídlo, provozovnu, sídlo a provozovnu	0			

Zkratky:

MAS – místní akční skupina

OP PIK – Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost

OP TAK - Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost

SCLLD - Strategie komunitně vedeného místního rozvoje

**Maximální počet bodů je 10.**

**Minimální počet bodů pro splnění věcného hodnocení je 5.**